

案件回放

老职工在工作了22年后,突然被通知下岗,双方为此对簿公堂。法院认为一年内不签劳动合同,视为双方已订立无固定期限劳动合同,单位无故解聘违法,判决——

恢复工作 补发工资

核心提示 涇县居民李申在一家信用社工作了22年后,突然被单位口头通知解除劳动合同关系。李申认为虽然自己从未与单位签订过劳动合同,但自己工作了22年,双方已形成事实劳动关系,根据法律规定,应视为用人单位与他订立无固定期限劳动合同。为此李申与用人单位对簿公堂。



郭艳广 绘

□淇河晨报记者 郭坤

工作22年 老职工突然“被”下岗

浚县居民李申1988年2月到信用社参加工作,2001年8月20日,信用社组织包括李申在内的临时工作人员参加由信用社统一命题的考试和考核“双考”活动。2001年9月10日,信用社决定对考试不合格的包括李申在内的30人予以清退,但未向李申下达清退通知书,所以此后,李申仍一直在信用社工作,但李申工作期间,信用社未与李申签订书面劳动

合同,未给李申交纳社会保险费。

2010年9月,信用社突然口头通知与李申解除劳动合同关系。李申不服,2011年9月6日向浚县劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁。2011年10月18日,该仲裁委员会作出仲裁裁决书,裁决信用社与李申签订无固定期限劳动合同,补发工资等,信用社对此不服向法院起诉。

用人单位:双方没有形成事实劳动关系

信用社在法庭上称:“我社在2001年

捍卫你的合法权益

□郭坤

近年来,随着经济社会的快速发展和劳动用工制度改革步伐的加快,一些企业追求利益最大化,只注重经济效益,不重视职工的合法权益,由此而引发的变更、解除劳动合同及下岗内退、买断工龄等劳动争议纠纷不断出现。

一些下岗职工因为文化程度不高和

缺乏法律知识,在个人权益受到侵害时不知如何保护自己,甚至对自己的正当权益受到伤害浑然不知。保护劳动者合法权益,保障劳动关系和谐稳定发展,促进劳动制度的改革深化,关系到社会经济发展的大局和社会主义和谐社会的构建,因此应依法注重对劳动者合法权益的保护,同时也应平衡劳资双方利益,促进和谐稳定的劳动关系的构建。

本期案例提供:
浚县法院新镇法庭
本栏目欢迎提供新闻线索
联系电话:13903920602
13669635421
13938007252

以案说法
道之正 法至衡
本期嘉宾律师:
河南大正永衡律师事务所
温海滨
联系电话:
0392-3376611
18803920789
联系地址:
淇滨区兴鹤大街118号
天择商务中心四楼

全市卫生系统评选活动火热报名中

本报讯 (淇河晨报记者 范丽丽) 由市卫生局、鹤壁日报社联合主办的“鹤壁市卫生系统评选表彰活动”自6月24日启动以来,受到医疗界广泛关注,广大医护人员踊跃报名参与评比。该活动将在全市卫生系统评比“鹤壁市优秀院长”、“鹤壁市十佳医生”、“鹤壁市十佳护士”、“鹤壁市十佳门诊(诊所)”。

据了解,为保证活动顺利开展,市卫生局、鹤壁日报社联合成立了鹤壁市卫生系统系列评选委员会(简称评选委员会),评选委员会办公室设在鹤壁日报社C座306室医疗健康新闻部。

截至目前,评选委员会已经收到了多家医院发来的报名材料,三区两县的各家医院、诊所都在积极筹备报名中。尤其是市妇幼保健院、浚县人民医院行动迅速、报名积极,他们参与评选的项目包括“鹤壁市优秀院长”、“鹤壁市十佳医生”、“鹤壁市十佳护士”。另外还有部分医护人员拨打评选委员会办公室的电话咨询详情,为报名准备材料。

目前该评选活动报名仍在进行中,评选委员会正在整理已经报名的医护人员的个人材料。据悉,评选活动报名截止到7月14日,届时,评选委员会将对所有报名材料进行审核,将符合要求的候选对象提交评选委员会讨论,四个类别各筛选出30名候选对象,之后将把候选对象的照片和文字材料介绍放到鹤壁网进行公示,并开通网上投票专栏。候选对象的材料还将刊登在《鹤壁日报》上进行公示,欢迎市民投票,接受社会监督。

为了让参评单位和个人更全面了解这次评选活动,活动组委会网站现已开通,读者可点击进入鹤壁网(<http://hebiw.com>)的“鹤壁市卫生系统系列评选活动”板块查询,登录者不但可以了解本次活动的有关文件,还可以下载报名表格。报名者只需将表格填好发送到yljxwb@163.com,即可参与报名。评选委员会工作人员特别提醒已经报名者,请尽快将本人的获奖证书复印件交到评选委员会办公室,咨询电话:3322234。



花甲老人历时9年创作四大名著人物剪纸

河北省青县清州镇八里庄村65岁老人李相魁历时9年,创作完成一套剪纸版四大名著。这套剪纸版四大名著共有人物形象459个,连接起来全长115.5米。李相魁退休前在青县电影公司工作,早年经常制作电影幻灯片。图为7月9日,李相魁展示他创作的《红楼梦》人物形象剪纸作品。

新华社记者 王民 摄

综合新闻 | 3

◇中原传真◇

106所高校在我省招近4万名对口生

河南商报消息 今年,共有106所高校的23类专业在我省招收39736名对口生。其中,本科有天津大学、西北农林科技大学、中国矿业大学、河南大学、河南师范大学等13所高校计划招生2597人,招生专业包括种植类、财经类、医科类、煤炭类等19类专业;专科招生计划有37139个,招生专业涉及23类,比本科多了文秘类、司法服务类、幼师美术类、幼师音乐类等4类。

对口本科录取时间为7月16日~22日。其中,7月21日8时~18时征集志愿,7月22日8时~18时征集志愿录取。

对口专科录取时间为8月3日~6日。其中,8月5日8时~18时征集志愿,8月6日8时~18时征集志愿录取。今年,我省继续对口招收中等职业学校(含幼儿师范学校)2013届毕业生进入普通高等学校学习。对口招生对象为我省各类中等职业学校具有计算机初级以上等级证书的2013届毕业生。凡符合对口招生条件的,都可自愿报考普通高校的相同或相近专业。“对口招生”录取的学生享受国家和省普通高校同一招生计划形式招收的同一专业学生的待遇,毕业后按照国家有关政策自主择业。

我省非医药卫生类高校不再设医学专业

河南日报消息 以后,我省没有医药卫生类专业办学基础的高等院校将不再设该类专业,区域范围内高校设置的医药卫生类专业已能够满足服务需求的,原则上不再新增设相同专业。这是记者7月8日从省卫生厅获得的信

息。高校新增的医药卫生类专业也必须依照“行业需要,规模适度”的原则,以社会需求和就业情况为基本依据,优先设置卫生行业紧缺专业,对行业及社会需求过剩的专业则压缩招录培养规模。

驾证年龄上限由60岁放宽至70岁

“银发族”考驾照悄然升温

大河报消息 随着国家“将考领小型汽车驾驶证人员的年龄上限由60岁放宽到70岁”,开车梦再度点燃了60岁以上庞大人群的热情。来自河南交警部门的统计显示,新中国成立以来全省超过60岁以上的老司机、“老新手”有20余万。

“每天一开门,总能看见几个与众不同的‘银发’司机开车前来审车;驾考场地里,学员堆儿里也总看见‘银发’的身影。”在郑州市车管所,办公室主任赵绍举告诉记者。

“越是年龄大的司机,开车越胆小、越谨慎。”有着30多年开车经验和培训学员经验的某驾校总教练张常青总结认为,但老年人受年龄大、手

脚灵活度的限制,小刮蹭事故在所难免。不过,今年第一季度河南省交管部门统计显示,全省发生的1118起交通事故,超过60岁司机发生事故的仅有几十起,基本都属于普通的小交通事故。究其原因,老年人开车心态较平和,行车比较稳重,很少意气用事,即使碰到逞强好胜的开车者也不会较劲。

据交通专家分析,当年龄超过70岁时,危险几率大大升高。老年人开车存在一定的安全隐患,除了定期体检外,交警建议老年人如果一定要开车,可以尽量选择自动挡、座椅调节方便的小卧车一类的车型。

该停工的停工 该停业的停业 ——鹤山派出所加强安全生产管理的报道

□淇河晨报记者 夏国锋

建立排查整治档案,最大限度地消除盲区死角,还把整治情况与年终考评和干部绩效考核、晋职晋级挂钩,严格落实奖惩制度。

对于企业,未经消防安全检查或检查不合格的,该停工的停工、该停业的就停业。拒不整改的可对有关人员采取强制措施。

该所还进一步加强对涉危涉爆单位的现场监督,及时检查消除隐患。如采矿企业实施爆破前后民警要对山体形状拍照,防止私自“放炮”,对于爆破原料的领取、使用、清理也是全程监管。

鹤山派出所社区警务大队教导员刘松涛介绍,仅6月份消防安全隐患检查2070家次,下达整改通知书697份,警告136人。上半年以来,消防检查拘留22人,刑事拘留涉危涉爆5人;缉枪治爆收缴管制刀具47把、仿真枪5把、流失在社会上的子弹751发;收缴雷管140枚、导火索200米、炸药33公斤。缴获非法购买剧毒化学品(液氯)3.5吨。

“安全隐患无小事,责任重于泰山。在大家的共同努力下,鹤山辖区实现连续多年无大的火灾和亡人事故。今年上半年,鹤山派出所在全市公安机关消防执法工作中动态保持第一!”刘松涛说。

据了解,该所每月都要召开一次消防工作会议,分析研判消防形势。督促民警和相关人员做好全面拉网排查,提高火灾隐患的发现率、查处率和整改率。此外,严格落实网格管理,逐级确定网格责任人,

共建平安示范区
鹤壁日报社 联办
鹤山派出所

声 明

鹤壁市三兴装卸有限公司职工陈俊宝,限你在15日内到厂报到,如逾期不到按旷工处理进行除名,特此公告。

鹤壁市三兴装卸有限公司
2013年7月8日